2 NDE INTERVALLES feuille 1
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Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse
est correcte.

1. L'ensemble des réels x tels que x > 3 est:

a. |- o0;3] b. |3;+ ¢ [3;+ o

2. L'ensemble des réels x tels que —2 < x <7 est:
a.[-2;7] b.]-2;7] c.[-2;7]

3. L'ensemble des réels x tels que x > 0 est:

a.[0;+ oo b. ]0;+ o ¢. ]0; + ]

4. L'ensemble des réels x telsque 5 = x > 1est:

a. [5;1 b. |1;5] & 115

& ocM

Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse
est correcte.
1. Le réel w appartient a:

a. {3;4} b.[3;4] c. [1;3,14]
2. Le réel —0,6 appartient a:
a.[0;-1] b.|- 1;- 06[ c.[-06;0]

Recopier et compléter les phrases suivantes :
1. -3<x < 4 équivauta x € ...
2....x...équivauta x € [-2;3/.
3. x > 5équivauta x € ...
4. x < O équivauta x € ...
5....x... équivauta x € |-7;1].



